
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Referat fra Forældrebestyrelsesmøde d. 24/9 2021  

Tilstede: Kenneth, Vibeke, Rikke, Nanna, Benedikte, Kristina og Lone 

Afbud fra Jonas og Daniel. 

Dagsorden:  

 

1: Sidste nyt fra Leder, medarbejdere, forældre. 

Det har været en dejlig stille sommer. Legestuerne har været i gang så 

småt, og kører nu på fuld knald. Benløse har fået ny legeplads, der er 

nogle småting vi lige skal have rettet op på, men ellers er den super fin. 

Vi har ikke haft større udbrud af corona i løbet af sommeren, men har lige 

nu et par tilfælde af RS-virus, hvilket vi har valgt at skrive på AULA. 

Cos-P starter op her i uge 36, et forældrekursus der handler om at se sit 

barn med andre øjne. Vi har ikke mange tilmeldte, og vi ved godt at det er 

tidspunktet det er galt med, men vi ved at mange har problemer med at 

finde barnepige om aftenen, derfor har vi lagt det i vores åbningstid, hvor 

man kan få barnet passet i dagplejen. 

Alle pædagoger og dagplejerne skal snart på Sprogtrappe kursus. 

Sprogtrappen er et internt redskab vi skal til at bruge i hele kommunen. Det 

er en måde at kigge nærmere på helt små børns kommunikation. 

Ligeledes skal alle på Kick-out, hvor de igen skal høre Knud Helborn, som 

fortæller om udsatte børn og familier. Vi havde Kick-in for ca. 2 år siden. 

Rikke: Vi er stille og roligt i gang i legestuen. Det har været super godt at få 

lov at være få adgangen, alle har jo skullet vænne sig til det hele igen. 

2: Legestuerne og corona. 

Vi er nået til at give stille og roligt slip på en del af restriktionerne.  

Man må nu gerne komme i legestuen som forældre, men stadig vil vi gerne 

have at I forældre lige tænker over ikke at være alt for mange i lokalet og 

selvfølgelig spritter og holder afstand. Vi bibeholder det at alle børn skal 

have vasket hænder når de kommer. 

3: Den styrkede læreplan 

Alle dagplejere arbejder med et redskab der hedder Pædagogisk Plan, 

som er et helt konkret skema man udfylder med Mål, tegn, tiltag, forældre 

inddragelse, dokumentation og evaluering. De kan laves både som 

forebyggende indsats og som indgribende indsats, og både på enkelt børn 

og på gruppen som helhed. Hvis vi laver dem på jeres barn, inddrager vi 

naturligvis jer. 
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 Side 2 af 2 

Vi er blevet enige i pædagoggruppen om at vi fremover laver X antal 

pædagogiske planer som dagplejerne kan vælge imellem. 

Dette gør vi for at vi som institution fremover vil arbejde mere i samme 

retning og for at det bliver muligt at lave en samlet evaluering. 

I må som forældre rigtig gerne spørge til, hvad der arbejdes med. 

Vi havde en lang snak om hvad forældrene gerne vil høre når de henter 

deres barn. Vi skal blive bedre til at fortælle, hvorfor vi har lavet det vi nu 

har, for det vil forældrene gerne høre og børnene kan jo ikke selv fortælle 

den slags. Forældrene må også meget gerne fortælle mere om hvad de 

øver der hjemme. 

Vi tager en snak med dagplejerne om kommunikationen med forældrene. 

4: AULA, hvordan syntes I at det går? 

Langsomt, måske for langsomt. Der er ønske om at dagplejerne begynder 

at bruge det mere! F.eks. flere billeder og en plan for hvad de skal lave de 

forskellige dage. 

Vi kommer aldrig til at bruge Aula på samme måde som institutionerne, 

fordi vi har kommunikationen face to face i stedet. Samtidig så er 

dagplejerne alene, så det kan være svært at få taget billeder når det 

spændende sker, fordi man er optaget af børnene. 

Stor forståelse for det. Forældrene vil langt hellere have kommunikationen. 

Men billeder er også dejligt. 

5: Hvad vil I arbejde med i forældrebestyrelsen nu?  

Vi sætter et punkt på næste møde, der hedder forældresamarbejde og 

kommunikation, hvor vi skal finde gode idéer til hvordan vi forbedrer det. 

https://emu.dk/dagtilbud/forskning-og-viden/det-paedagogiske-

grundlag/foraeldresamarbejde?b=t436-t3495-t3506 vi tager udgangspunkt 

i dette link. 

Gæsteplejen sættes også på som punkt til næste møde. Lige nu fungerer 

den ikke optimalt! 

6: Evt. 

Vi vil gerne opfordre alle forældre til at komme med input til hvad I gerne vil 

have at vi arbejder med. 

 

Ref. Lone 
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